江西金达莱环保股份有限公司 2020 年年度业绩预增公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

重要内容提示:

- 江西金达莱环保股份有限公司(以下简称"公司")预计2020年年度实 现归属于母公司所有者的净利润为38,067万元到39,467万元,与上年同期(法定 披露数据)相比,将增加12,303万元到13,703万元,同比增加47.75%到53.19%。
- 公司预计2020年年度实现归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净 利润为36,527万元到37,927万元,与上年同期(法定披露数据)相比,将增加 12,030万元到13,430万元,同比增加49,11%到54.82%。

一、本期业绩预告情况

(一) 业绩预告期间

2020年1月1日至2020年12月31日。

- (二) 业绩预告情况
- 1、经财务部门初步测算,预计2020年年度实现归属于母公司所有者的净利 润为 38,067 万元到 39,467 万元,与上年同期(法定披露数据)相比,将增加 12,303 万元到13,703 万元,同比增加47.75%到53.19%。
- 2、预计 2020 年年度实现归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利 润为 36,527 万元到 37,927 万元,与上年同期(法定披露数据)相比,将增加 12,030万元到13,430万元,同比增加49.11%到54.82%。
 - (三)本次业绩预告未经注册会计师审计。

二、上年同期业绩情况

归属于母公司所有者的净利润: 25,764万元。

归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润: 24,497 万元。

三、本期业绩预增的主要原因

2020年,公司持续深耕主营业务,核心技术 FMBR 具有流程短、出水水质好、环境友好、建设方式灵活等优势,适用于村镇污水处理、黑臭水体治理、市政污水处理等多类有机污水治理场合,符合市场需求,得到广大客户认可,业务发展迅速,项目顺利实施,使得公司业绩实现较快增长。

四、风险提示

公司不存在影响本次业绩预告内容准确性的重大不确定因素,本次业绩预告未经注册会计师审计。

五、其他说明事项

以上预告数据仅为初步核算数据,具体准确的财务数据以公司正式披露的经审计后的2020年年度报告为准,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

江西金达莱环保股份有限公司 董事会 2021年1月12日